
30

100

30

80 80

160

6
0

o18 o18

1
1

0

6x190

160
08

1
1

0

M-16

o18
6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

3

3

08

45

7
3

5
1

2
8

15
2

8080

1
1

0

80

851

1000

1000

1000

463

537

1000

1
0
0
0

4
5
7

5
4

3
1
7

5
4

2
5

15°

27°

2
7
°

1
2
°

81°

60 380 60

500

9
0

1
2

0
9

0

3
0

0

o100

o40

25x300

500
02

5
0

2
0

0

100 280 100

480

10x200

480
03

129 6 131

37 100

137

5
0

1
5

0

2
0

0

5
0

1
5

0

2
0

0

100 23 6

10x200

129
04

10x200

137
05

KF1 M-24

o40

RHS220x220x10

9685
01

20x60

60
06

3030

60

3
0

3
0 6
0

NAKŁADKI PO
MONTAŻU
PRZYSPAWAĆ

o26

M-20

o22

25x300

500
02

20x60

60
06

10x200

480
03

KF1 M-24

o40

25x300

500
02

10x200

480
03

10x200

137
05

3
0

1
2

0

30

90

6x90

120
07

6x90

120
07

M-20

o22

o22

6x90

120
07

2
5

2
0
0

1
2
0

2
3

3
4

1
2

0

2
5

1
7

5
4

1
0

0
0

6x90

120
07

M-20

o22

3x120

3x120

6x90

120
07

M-20

o22

6x45

152
09

08

M-16

o18

3

3

M-16

o18

6x45

152
09

08

M-16

o18

3061

50
479

50

8
1

5
8

8
1

8
1

5
8

8
1

o22

o22

3

M-16

o18

3

M-16

o18

3

M-16

o18

3

M-16

o18

3

o22

o22

o22

o22

120

4619

120

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

08

08

08

08

08

08

08

08

6x90

120
07

6x90

120
07

6x90

120
07

6x90

120
07

M-20

o22

M-20

o22

M-20

o22

M-20

o22

3x120

3x120

3x120

3x120
4

6
6

7

6059

6x200

200
17

6x200

200
17

3

6x200

200
17

2
0

0

200

ZAŚLEPKA
WYKONAĆ PO
OCYNKOWANIU
KONSTRUKCJI

6x190

160

6x190

160

6x190

160

6x190

160
6x190

160

6x190

160

6x190

160

6x190

160

6x190

160

6x190

160

08
6x190

160
08

6x190

160

08
6x190

160

08
6x190

160

08
6x190

160

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x45

152
09

6x190

160

M-16

o18
08

6x190

160

6x45

152
09

6x45

152
09

1,40+

88
°

4

60 380 60

250 250

500

9
0

1
2
0

9
0

1
5

0
1

5
0

3
0
0

25x300

500
02

KF1 M-24

o40

10x200

480
03

10x200

137
05

o100
10x200

129
04

RHS220x220x10

9685
01

6x480

5x129
6

20x60

60
06

Rysunek Nr 11
Biuro Usług Projektowo - Inwestycyjnych Leszek Piątkowski
Ławy 76 c, 07-411 Rzekuń, tel. 692-755-975, 692-645-581

Rysunek: SŁUP S-1a

Zespół projektowy:

mgr inż. Jarosław Wywigacz

Podpis: Nr uprawnień:

upr. proj. w specjalności konstrukcyjno
budowlanej i architektonicznej 168/94/Os

inż. Maria Piątkowska
upr. proj. w specjalności architektonicznej
UAN.II.7342-91/94

Obiekt:

Inwestor: Miasto Maków Mazowiecki, ul. Moniuszki 6, 06-200 Maków Maz.

SKALA 1:10

Adres budowy: działka nr ew. 1496, Maków Mazowiecki ul. Sportowa

20.01.2022 r.

Przebudowa i remont stadionu miejskiego w ramach zadania pn. "Modernizacja
i budowa bazy sportowo-rekreacyjnej Miasta Maków Mazowiecki"

budowlanej OS-461/84inż. Leszek Piątkowski
upr. bud. w specjalności konstrukcyjno

6x45

152
09

STAL: S235

RHS220x220x10 -S355

SŁUP S-1a szt. 2

SŁUP S-1aL szt. 1 - na rysunku

SŁUP S-1aP szt. 1 symetryczny do S-1aL

ŚRUBY M16 klasy 8.8 nakrętki M16 kl.8.8 podkładki o17

ELEKTRODY: ER 146

KLASA KONSTRUKCJI SPAWANEJ: EXC2

ŚRUBY M20 klasy 8.8 nakrętki M20 kl.8.8 podkładki o21

STOPIEŃ OCZYSZCZENIA KONSTRUKCJI STALOWEJ -2 WG PN-ISO 8501-1

ZESTAWY ŚRUBOWE DLA POŁĄCZEŃ NIESPRĘŻANYCH WG EN15048

POŁĄCZENIA BLACH I PROFILI WYKONAĆ JAKO SPAWANE, SPOINY
PACHWINOWE WYKONYWAĆ NA CAŁYM OBWODZIE.
SPOINY CZOŁOWE WYKONYWAĆ NA CAŁYM OBWODZIE O GRUBOŚCI
CIEŃSZEGO ELEMENTU SPAWANEGO

KONSTRUKCJA OCYNKOWANA


